




IL TUO STILE DI VITA



Il marchio G-Tender nasce dalla grande passio-

ne per il mare e dal desiderio di mettere in pra-

tica le esperienze maturate nel settore nautico 

da circa 30 anni.

La carena a “V” profonda, lo studio sul bilancia-

mento dei pesi e la qualità dello scafo garanti-

scono la navigazione a elevate andature di cro-

ciera, anche con mare sostenuto, nel massimo 

comfort e stabilità.

I tubolari sono costruiti e assemblati nel no-

stro cantiere di produzione da esperti artigiani 

che utilizzano tessuti di prima qualità in Hypa-

lon-Neoprene che garantiscono massima soli-

dità e un’ottima resistenza ai raggi UV.

Dalla progettazione alla realizzazione finale, 

ogni gommone G-Tender viene studiato e rea-

lizzato con minuziosa attenzione ai dettagli.

I progetti G-Tender sono pensati per i Clienti più 

esclusivi che vogliono distinguersi per eleganza 

e personalità.

The G-Tender brand is the result of great pas-

sion for the sea and the desire to put into prac-

tice the know how gained in the nautical sector 

for over 30 years.

The deep “V” hull, studies on weight balance 

and the high construction standards allows high 

cruising speeds, even with strong sea, in maxi-

mum comfort and stability.

Tubulars are built and assembled in our produc-

tion yard by our highly qualified craftsmen that 

use top quality Hypalon-Neoprene fabrics that 

guarantee maximum solidity and excellent re-

sistance to UV rays.

From the design to the final realization, every 

G-Tender “dinghy” is treated with meticulous 

craftsmanship. 

The G-Tender projects are designed for the 

most exclusive customers who want to stand 

out for their elegance and personality.



Potente, elegante, performante.

Il DIECI4 è il nuovo nato in casa G-Tender.

Il suo T-Top è un elemento di design ricerca-

to che impreziosisce e dona carattere all’intero 

scafo, oltre ad offrire protezione e ombra du-

rante la navigazione.

A prua il grande prendisole è fronteggiato da 

un’ampia ed elegante chaise longue biposto, 

nella zona poppiera troviamo un ampio pren-

disole e una zona dinette completa di piano a 

induzione, frigoriferi e lavello.

Novità particolarmente interessante, soprattut-

to per chi ama gli sport acquatici, è il gavone 

di poppa che si apre verso essa consentendo in 

maniera agevole di riporre Seabob, attrezzatura 

da snorkeling e diving.

Una passerella multifunzione estendibile si tra-

sforma in scaletta per lo sbarco o in una scaletta 

bagno per la discesa e risalita dall’acqua.

G-Tender DIECI4 ha un’ampia cabina armato-

riale dotata di letto matrimoniale con armadio 

più un letto singolo per i piccoli ospiti.

È possibile configurare il bagno in due versioni: 

Luxury o Sport.

Powerful, elegant, high performing.

The DIECI4 Is the new born in the G-Tender 

house.

Its T-Top is a fine design element that makes 

precious and gives character to the entire hull, 

in addition to offering protection and shade 

while underway. At the bow, the large sundeck 

is faced by a large and elegant two-seater chaise 

longue, in the stern area there is a large sundeck 

and a dinette area complete with induction hob, 

refrigerators and sink.

Interesting news, especially for those who love 

water sports, is the stern locker that opens to-

wards it and allows passengers to easily store 

Seabob, snorkeling and diving equipment.

A multifunctional extendable gangway turns 

into a landing ladder or into a bathing steplad-

der for going down into water and back.

G-Tender DIECI4 has a spacious master cabin 

equipped with a double bed with wardrobe and 

in addition, one single bed for little guest.

The bathroom is customizable in two different 

version: Luxury or Sport.



Designer Designer Arch. Marco Ciampa

Ingegnerizzazione Engineering Ing. Alberto Blago

Progetto carena Hull design NavalHEAD

Lunghezza fuoritutto Length Overall 14,53 MT

Lunghezza omologazione CE approval length 14,18 MT

Larghezza fuoritutto Beam max 4,60 MT

Larghezza omologazione CE approval beam 4,56 MT

Pescaggio alle eliche Draft at propeller 0,9 MT

Capacità serbatoio carburante Fuel tank capacity 1.200 L

Capacità serbatoio acqua Fresh-water capacity 230 L

Peso a secco (senza motori) Dry Weight (without engine) 5,2 Tons

Motorizzazione max Maximum power 1350 HP

Portata pax Max people on board 30

Categoria CE CE Category “B”

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATION

[ 14 metri ]



Colore scafo e coperta bianco con inserti grigi Hull and deck in white gelcoat and grey insert

Coperta in SeaDek SeaDek deck

Ancora in acciaio inox Stainless steel anchor

Verricello elettrico Electric windlass

Autoclave Surge tank - Fresh water pump

Cuscineria completa esterna in cellula chiusa Complete exterior cushions in foam-rubber

Doccia esterna Deck shower

Frigorifero a cassetto Drawer fridge

Gonfiatore elettrico Electric inflating system

Lavello esterno Sink in cockpit

Luci di navigazione Navigation lights

Scaletta poppa manuale lato dx Swimming ladder

Serbatoio acqua 230 L Water tank 230 L

Serbatoio carburante 1200 L Fuel tank 1200 L

Cabina con letto matrimoniale Cabin with double bed

Toilette con WC, lavello e doccia Private toilet with wc and sink

Tromba incasso Recessed horn

Volante Gussi “Corvina” in pelle Steering wheel in leather, Gussi “Corvina” brand

DOTAZIONI DI SERIE STANDARD EQUIPMENT



Impiantizzazione battello Boat implantation

Coperta teak massello Solid teak deck

Hard top resina Fiberglass Hard Top

Bittone Inox Prua + 2 Poppa Big stainless cleat at bow + 2 at stern

Base elettrica per tavolo pozzetto Electrical table pedestal

Passerella idraulica multifunzione OPAC MARE e 
apertura idraulica gavone poppa

Multifunctional hydraulic gangway, “Opac Mare” 
Brand, and stern locker with hydraulic opening

Fascia antisdrucciolo su tubolare Antislip band over tubolars

Generatore 6,5 Kw con impianto 220 v 6,5 Kw generator with 220v system

Inverter 12/220 v 5 Kw + Batterie 4 x 225 Ah Inverter 12/220 v 5 Kw + 4 x 225 Ah Battery

Aria condizionata cabina Cabin air conditioning

Freschiera poppa con pali carbonio Stern bimini with carbon poles

Freschiera prua con palo carbonio Bow bimini with carbon pole

Piastra elettrica mobile pozzetto Electric hot plate for cooking

2° frigo e/o freezer mobile pozzetto 2° cockpit fridge and/or cockpit freezer 

3° frigo seduta divano 3° fridge sofa seat

Vasca acque nere Holding tank

Carica batterie con impianto 220 v Battery charger 220 v

Elica di prua Bow thruster

GPS 12” / GPS 16” GPS 12” / GPS 16”

VHF VHF

Modulo eco per gps Echo transducer for gps

OPTIONAL EXTRA OPTIONS



Radio stereo bluetooth Fusion: 1 amplificatore, 
6 casse, 1 subwoofer, 2 twitter

Fusion bluetooth sound system with 1 amplifier, 
6 speakers, 1 subwoofer, 2 twitter

Radio stereo JL: 2 amplificatori, speakers Coaxial 
4x8.8” - 2 x 7.7” - 2 x 6.5”, 1 subwoofer 10”, 2 twitter

JL Stereo sound system with 2 amplifier, speakers 
coaxial 4 x 8,8” - 2 x 7,7”- 2 x 6,5”, Subwoofer 10” and 
2 twitter

Luci cortesia pozzetto Cockpit courtesy lights

Luci sub poppa Stern under-water lights

Verniciatura coperta metallizzata Deck painted with metallic varnish

Personalizzazione colore allestimenti esterni Outside colours customization

Copricruscotto Dashboard cover

Serie copricuscini esterni (poppa-prua-guida) External cuschion covers set (stern - bow - stand-up)

Antivegetativa Anti fouling

Dotazioni di bordo On board equipment

Dotazioni sicurezza navigazione entro 6 NM Safety equipment for navigation up to 6 NM

Dotazioni sicurezza navigazione entro 12 NM Safety equipment for navigation up to 12 NM

Certificato CE CE Certificate

OPTIONAL EXTRA OPTIONS



Eleganza, potenza, straordinaria tenuta di mare.

Completamente personalizzabile, G-Tender 

DIECI è disponibile in versione  open oppure 

con T-Top in resina o con T-Top in acciaio. Il 

prendisole di prua può avere la struttura in ac-

ciaio, per una versione sportiva, o la struttura in 

resina con sottostante gavone, per un tocco più 

elegante.

Molteplici soluzioni di configurazione lo rendo-

no personalizzabile dal proprio armatore.

La console di comando è avvolgente, ergono-

mica, rivolta al comandante, la timoneria tra-

smette un handling senza confronti con stru-

mentazione elettronica completa.

G-Tender DIECI colpisce per la disposizione 

dello spazio libero a bordo. Innovative soluzioni 

permettono di configurare il battello per ricava-

re ampi prendisole a prua e a poppa. I divani si 

trasformano, tutto è progettato per offrire agli 

ospiti il massimo confort alla fonda ed in navi-

gazione.  È dotato di bagno con interni esclusivi, 

lavabo e wc.

Elegance, power, extraordinary seaworthiness.

Fully customisable, G-Tender DIECI is availa-

ble in different version: Open, with fiberglass 

T-Top  or with stainless steel T-Top. Bow sun-

deck with stainless steel framework, for a sporty 

version, or with fiberglass framework and locker 

underneath, for a classy touch. 

Several configurations make G-Tender DIECI 

customizable by its owner.

The control console is wraparound, ergonomic, 

facing the captain, the wheelhouse conveys an 

unparalleled handling with complete electronic 

instrumentation. 

The G-Tender DIECI impresses with its layout of 

free space on board. Innovative solutions allow 

the configuration of the boat to create large 

sundecks at bow and astern. The sofas can be 

transformed, everything is designed to offer 

guests maximum comfort at anchor and during 

navigation. 

It is equipped with a bathroom with exclusive 

interior, sink and toilet.



[ 10 metri ]

Progetto Project R DESIGN

Progettista Designer GIAN LUCA RIGHI

Lunghezza fuoritutto Length Overall 10,80 MT

Lunghezza omologazione Registered Lenght 9,99 MT

Larghezza fuoritutto Beam max 3,88 MT

Pescaggio alle eliche Draft at propeller 0,9 MT

Capacità serbatoio carburante Fuel tank capacity 2 x 440 L

Capacità serbatoio acqua Fresh-water capacity 2 x 75 L

Peso a secco (senza motori) Dry Weight (without engine) 3,5 Tons

Motorizzazione max Maximum power 2 x 450 HP

Portata pax Max people on board 24

Categoria CE CE Category “B”

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATION



Colore scafo e coperta bianco Hull and deck white

Ancora in acciaio inox 10 Kg Stainless steel 10 Kg anchor

Verricello elettrico Electric windlass

Autoclave Surge tank - Fresh water pump

Cuscineria completa esterna in cellula chiusa Complete exterior cushions in foam-rubber

Coperta in SeaDek SeaDek deck

Doccia esterna Deck shower

Frigorifero a cassetto Drawer fridge

Gonfiatore elettrico Electric inflating system

Lavello esterno Sink in cockpit

Luci di navigazione Navigation lights

Parabrezza Windscreen

Scaletta poppa Swimming ladder

Serbatoio acqua 150 L Water tank 150 L

Serbatoio carburante 2 x 440 L Fuel tank 2 x 440 L

Tientibene consolle in acciaio Stainless steel handrails near dashboard

Toilette con WC, lavello Private toilet with wc and sink

Tromba incasso Recessed horn

Volante Gussi “Corvina” in pelle Leather steering wheel Gussi “Corvina”

DOTAZIONI DI SERIE STANDARD EQUIPMENT



Impiantizzazione battello Boat implantation

Coperta teak Teak deck

Hard top resina Fiberglass Hard Top

T-top acciaio inox Stainless steel T-Top

Bittone Inox Prua + 2 Poppa Big stainless cleat at bow + 2 at stern

Tavolo carbonio pieghevole e amovibile Removable and folding carbon table

Palo sci nautico inox Stainless steel pole (for water-ski)

Fascia antisdrucciolo su tubolare Antislip band over tubolars

Pontatura prendisole di prua in tubi acciaio e cuscino Bow sundeck with stainless steel framework and cushions

Pontatura prendisole prua in resina con gavone e cuscino Bow sundeck with fiberglass framework and cushions

Freschiera poppa con pali carbonio Stern bimini with carbon poles

Freschiera prua con palo carbonio Bow bimini with carbon pole

Timoneria idraulica servoassistita Electro-hydraulic steering system

Vasca acque nere Holding tank

Carica batterie con impianto 220 v + Inverter 220 v con 
presa

Battery charger 220 v + 220 v inverter with socket

Elica di prua Bow thruster

GPS 9” / GPS 12” GPS 9” / GPS 12”

VHF VHF

Modulo eco per gps Echo transducer for gps

Radio stereo fusion con bluetooth e 4 altoparlanti Fusion bluetooth sound system with 4 speakers

Radio stereo bluetooth Fusion Apollo: 1 amplificatore, 6 
casse Signature Sport da 7,5, 1 subwoofer da 10” e 2 twitter

Apollo Fusion Bluetooth sound system with stereo amplifier,
6 speakers signature sport 7,5”, subwoofer 10”, 2 twitter

Luci cortesia pozzetto Cockpit courtesy lights

Luci sub poppa Stern under-water lights

Verniciatura coperta metallizzata Deck painted with metallic varnish

Personalizzazione colore allestimenti esterni Outside colours customization

Copricruscotto Dashboard cover

Antivegetativa Anti fouling

Dotazioni sicurezza navigazione entro 6 NM Safety equipment for navigation up to 6 NM

OPTIONAL EXTRA OPTIONS





Agile e potente.

Agile e potente, il nuovo G-Tender OTTO.7 è un 

battello di 8.70 metri estremamente personaliz-

zabile come il modello più grande e conserva 

tutta l’anima G-Tender.

La sua peculiarità è il suo grande divano a forma 

di C a poppa con tavolo trasformabile per avere 

una dinette completa e all’occorrenza un pren-

disole molto grande per la sua categoria. 

L’ampio prendisole di prua è fronteggiato da 

una seduta con comodo poggia schiena. 

La consolle centrale è ergonomica e robusta. 

La plancia è dotata di ampio schermo digitale 

Touchscreen Garmin ed è completa della stru-

mentazione elettronica di bordo. Accogliente 

seduta per driver e passeggero.

Agile and powerful.

Agile and powerful, the new G-Tender OTTO.7 

is an 8,70 meters boat extremely customizable 

like the largest model and retains all the G-Ten-

der soul.

Its peculiarity is a large stern C-shaped sofa with 

convertible table to be used as a complete di-

nette or, if needed, as a considerably spacious 

sundeck for its category.

The large bow sundeck is faced by a seat with a 

comfortable backrest.

The central console is ergonomic and robust. 

The dashboard is equipped with a large digi-

tal Touchscreen Garmin and is complete with 

electronic on-board instruments. Cozy double 

seat for driver and passenger.



Progetto Project R DESIGN

Progettista Designer Ing. Alberto Blago

Lunghezza fuoritutto Length Overall 8,70 MT

Larghezza fuoritutto Beam max 3,35 MT

Pescaggio alle eliche Draft at propeller 0,87 MT

Capacità serbatoio carburante Fuel tank capacity 490 L INOX

Capacità serbatoio acqua Fresh-water capacity 72 L

Peso a secco (senza motori) Dry Weight (without engines) 1,75 Tons

Motorizzazione max Maximum power 2x300 HP

Portata pax Max people on board 16 / 18

Categoria CE CE Category  “B” / “C”

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL SPECIFICATION

[ 8.7 metri ]



Colore scafo e coperta bianco Hull and deck white

Cuscineria completa esterna in cellula chiusa Complete outside cushions in foam-rubber

Coperta in SeaDek SeaDek deck

Gonfiatore manuale Manual inflating system

Luci di navigazione Navigation lights

Parabrezza Windscreen

Scaletta poppa Swimming ladder

Serbatoio carburante 490 L Fuel tank 490 L

Tientibene consolle in acciaio Stainless steel handrails near dashboard

Tromba incasso Recessed horn

Volante Gussi “Corvina” in pelle Leather steering wheel Gussi “Corvina”

DOTAZIONI DI SERIE STANDARD EQUIPMENT



Impiantizzazione battello Boat implantation

Verricello elettrico-Ancora in acciaio inox 8 Kg e catena Electric windlass-Stainless steel 8 Kg anchor and chain

Doccia esterna-Autoclave-Serbatoio acqua 72 L Deck windlass-Fresh water pump-Water tank 72 L

Frigorifero a pozzetto Cockpit fridge

T-top acciaio inox Stainless steel T-Top

Bittone Inox Prua + 2 Poppa Bow stainless cleat + 2 stern

Palo sci nautico inox Stainless steel pole (for water-ski)

Fascia antisdrucciolo su tubolare Antislip band over tubolars

Freschiera poppa con pali carbonio Stern bimini with carbon poles

Freschiera prua con palo carbonio Bow bimini with carbon pole

Timoneria idraulica Hydraulic steering system

Timoneria idraulica servoassistita Electro-hydraulic steering system

Carica batterie con impianto 220 v Battery charger 220 v

Elica di prua Bow thruster

GPS 9” / GPS 12” GPS 9” / GPS 12”

VHF VHF

Modulo eco per gps Echo transducer for gps

Radio stereo fusion con bluetooth e 4 altoparlanti Fusion bluetooth sound system with 4 speakers

Stereo Fusion Apollo, amplificatore, 6 casse signature sport 
7,5”, subwoofer 10”, 2 twitter

Apollo Fusion Bluetooth sound system with stereo amplifier,
6 speakers signature sport 7,5”, subwoofer 10”, 2 twitter

Luci cortesia pozzetto Cockpit courtesy lights

Luci sub poppa Stern under-water lights

Verniciatura coperta metallizzata Deck painted with metallic varnish

Personalizzazione colore allestimenti esterni Outside colours customization

Copricruscotto Dashboard cover

Antivegetativa Anti fouling

Dotazioni sicurezza navigazione entro 6 NM Safety equipment for navigation up to 6 NM

OPTIONAL EXTRA OPTIONS





G-Tender

Tender One Srl

Via Madagascar 51

07026 Olbia (SS) Italia

+ 39 0789 599 104

info@g-tender.com

www.g-tender.com




